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< )B
|Measr|[+Ped. Form. Ders. Igerigi|+Juri | -kriterler |s.1 |
+ 2+ + + +(5) +
128
140 .
+ 1+ + 127 137 + + +
1z
1200 134 143 4
131
123 126 335 136 145
11 112 321 125 130
4TMT 3 Giv. 2 111 114 115 116 37 M3 -
J13 124 18 M2
117 120 3133 14 a5 16 mMlz M18 M2l mM22 MG
0% ER 4 ¥ J18 119 J38 144 19 Ml MI0 M1l M13 M1& M1® M23 MB ¥ 3 ¥
122 132 Ml4  MLS ML7 M20 M5 M7
142 M4 ME
EEG § 13 -—
Go. 1 141
110 139
2
+ -1+ + + +(10 +
|Measr [+Ped. Form. Ders. Igeridi|+Juri | -Kriterler |s.1 |
2 * HC $3 %
9 < UB P?.2 B ?A> D ) $% >
;B < = <>)B 5 B > KO-0O D KT B
- B B JK5 B = = >>B: B = ;%)%;%
5= $ B A> <)J D OB B %%) %% B %
@ ) < = %)B % C 1% $@% = )$ CB% %=% ?
-B ) B ; ) ! B -D -# B $ :B; )
B<l:@)B %
0* 25 T. B TB K>/@
| obswd  Obswd ohsvd  Fair | mModel | Infit outfit | ] |
| score Count Average Avrage|Mmeasure S.E. [mMnsg zstd mnsg zZstd | W oped. Form. Ders. Igerigi |
| 4000 1035 3.9 3.95] L33 .03 | 1.0 0 1.0 0 | 2d1v. 2 |
| 3940 1035 3.8 3.90] .28 .03 | 1.1 1 1.1 1 | 3 &TMT 3 |
| 3614 1035 3.5 3.58| .05 .03 | 1.0 -1 0.9 -1 | 4 EP4
| 3119 1035 3.0 3.02| - 27 .03 | 0.8 -4 0.8 -4 | 5 EBG S |
| 2958 1035 2.9 2.85] -.38 .03 | 1.1 3 1.1 3 | 1éDp 1 |
| 3525.8 1035.0 3.4 3.46| L0000 .05 | 1.0 =002 1.0 -0.3] Mean {Count: 50 |
| 422.9 0.0 0.4 0.45] .29 .00 | 0.1 2.9 0.1 2.7] s.D

.28 sSeparation

RMSE (Madel) .03 adj s.o.

10,71 preliahility .99

Fixed (a1l same) chi-sguare: 578.7 d.f.: 4 significance: .00
random (normal) chi-sguare: 4.0 d.f.: 3 significance: .26
0oC P .2 B <= )B) % < = )
S % ) $ $ = C = )!)B % )
BB % %=% LKT ?KO-0 ? . ? 56'? K5 M ;B = <>)B
5= C $; B = LKT MB <= ) BD $< )
L= = %)B % 0C P $% / E .2 . B
E >D B % %B % > BB $ %% C ); /| E | @]0)
BC >D BB $%% : B $>BBC >D B >$$%
% %=%% < )B 0C B = D CB% %=% ? $%) B
= D B$B <?22 B <=)B)% $ B
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% % B B )% B%%B < = C C &F X' 2?2 X?
@Xx (
JE 1 $1$ $ B:D $ B %% B =
<! B 9 = : B B %=0% # % C );
& ED1 ? 00(0C E B $ B B = C %B
= %)% % 5 $%%$ %%% ; C ) )%=% = CB

= % $ wWB % <$ C
0o .4 > H % %BS"'<) BH ;% ;%) %

| obhswd obhsvd obswd Fair | Model InfFit SutfFit
| Score Count Average Avrage|Measure S.E. |[MnSg ZStd MnSg Zstd MU Jurd |
525 115 4.6 4,650 1.40 «13 0.7 -1 .7 -1 28 128
508 115 oA d.46 1.16 =11 0.7 =2 0.6 =2 40 340
495 115 4.3 4.35 1.01 i 1.5 2 1.5 2 27 2127
4971 115 4.3 4,32 .97 . ] 0.6 =3 0.8 =2 27 237
aFs 115 4.1 4.18 -83 -0 0.8 =1 0. % 0 2 32
1 A60 115 4.0 4,05 = 7k - 25 L. 3 I L.4 2 <9 2129
450 115 4.0 4,05 7 .09 0.9 Q 1.0 L] 43 143
4535 115 4.0 4., a7 « 09 0.4 -5 0.4 -5 Zd 1354
442 115 3.8 3.90 58 - 08 1.2 1 1.2 1 31 131
435 115 3.8 3.83 .53 - 08 0.6 =3 0.6 =3 23 123
434 115 3.8 3.83 .52 .05 1.1 i 1.1 1 26 124
a3z 115 3.8 .61 51 .08 1.0 Q 1.1 0 4% 145
] 430 115 XY 3. 7% 0 B o, 5 -4 Q.5 - 36 139
423 115 3.7 3.73 4% o8 0.5 4 .5 -4 5 335
418 115 3.6 3.68 4.2 - 08 0.7 =3 0.7 -3 30 330
417 115 3.6 F.67 41 - 08 1.1 2] 1.1 ] 1 31
413 115 3.6 3.63 L] - 0g 1.2 i 1.2 1 21 121
411 115 3.8 .62 E:] - 08 1.0 Q 1.0 o] 2% 225
408 115 EXR F.59% EL-] - DS 1.6 4 Ll.6 < 1z J12
] A06 115 .5 F.57 35 0.9 o 0.9 o 7 a7
300 115 3.3 3.31 31 « 08 1.2 1 l.:2 2 15 J15
300 115 3.5 3. 51 31 « 08 1.1 1 1.1 ] 16 J11s
393 115 3.4 3.45 27 - 08 0.8 =1 0.8 =1 14 3114
EL-u 8 115 3.4 F.43 25 - 08 0.7 =3 0.7 =3 11 111
380 115 3.3 .33 20 - 08 0.9 Q 0. % o 13 113
1 380 115 3.3 3.331 20 - 083 1.1 1 1.1 1 24 Jz24
37 115 3.3 3.31 - 19 - 07 1.Q Q 1.0 L) g8 18
368 115 2.2 3,21 .13 .07 0.4 =7 o.4 =7 20 320
355 115 3.2 3.20 -1z 07 1.5 4 1.5 e 5 35
EL-H R 115 3.1 F.1% ] 07 1.0 Q 1.0 ] & 16
6L 115 3.1 .15 . 0 .07 L1 -3 o.7 =3 33 133
354 115 .1 F.08 - 0% -7 .8 =1 .8 =1 4 J4
] 354 115 2.1 F.08| - 05 B 1.3 - 1.3 = iy J47
350 115 3.0 3. 04 - 0F - 07 1.1 1 1.1 1 a4 J44
34D 115 3.0 3.03 - 02 « 07 1.1 o 1.1 ] 1l Jis
R 115 3.0 3.03 .02 .07 1.0 Q 1.0 4] 1o Ji9
347 115 3.0 3.02 -0l .07 0.7 =2 0.7 =2 38 138
343 115 3.0 2.98 -. 01 .07 1.3 2 1.3 2 # aF
1 334 115 2.9 .89 =. O =07 1.0 o 1.0 Q £2 J22
326 115 2.3 .82 - 10 « Q7 0.3 -9 .3 -9 32 2132
317 115 2.8 2.73 —.15 07 1.6 5 L.6 5 42 342
298 115 2.6 2.56 - 26 « 08 l.2 2 1.2 1 3 13
2659 115 2.3 2.2% -.43 08 2.0 L} 2.0 =1 41 141
266 115 2.3 2.26 -4 .08 1.0 [a] 1.0 L] 10 J1d
261 115 2.3 Z2.22 =. 48 - 08 0.9 Q 1.0 Le] 39 23%
| obswd ohswd obswd Fair | Model | Infit outfit | |
| score COURT AVErage svrage|Measure S.E. |[MASg Zstd Masg Zstd | Mo Jurd |
1 391l.8 115.0 3.4 3.43 ] 08 | 1.0 =0.4 1.0 =0.3] Mean (Count: 4570 |
1 6l. 7 0.0 0.5 0. 56 A0 01 | 0.3 3.1 .3 3.1] =
RMSE (Modell 08 ad] =.D. =1 SE‘E_a.rat‘lnn 4,82 rellability .96
Fiwed (all same) chi-sguare: 884.5 d.f.: 44 sdgnificance: .00

random (normal) chi-sguare: 43.3 d.f.: 43 significance: .46

0oC P A> 2 - B <= ) B) % < = B
C B <> B %%BS<) BC ); 0C P A> B %
<) = % %=% <>)B 9 < OB A> B %?

B A> <) A> D %% E@ = <>)>> +5% A>
@ ) %% >l$ >D $@% %=% ; B > O BB $NWE @) %
CB% %=% O# = = <>)B 0 C B B$B D% <

A>S @ ) % % )% B % %B = %)%; % &FX '? X ?
@X (/ E$IS$S 3 $ B:D $ B %% = CB% %=% ?C>>
A> C B B %=% $ ) %=% <>)B 9 A> & ? ?

? ?2#?2 ? ($ B:D %%B ) %% CB = %%
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04 25 T:B 5= )2) - T B

| ohswd ohswd  obswd Fair | model | Infit outfit |

| score Count Average Avrage|Measure S.E. |[Mnsg Z5td  Mnsg Zstd | Nu Kriterler |
BES 225 3.0 3.08 .25 .05 1.3 4 1.5 4 3 M3
053 225 3.1 3.10 23 . 0a 1.0 4} 1.0 4} 2 M2
722 225 3.2 3.25 14 L 06 1.0 0 1.0 0 22 M22
725 225 3.2 3.27 13 .06 1.0 4] 1.1 1 9 M9
742 225 3.3 3.34 .08 el 0.9 -1 .9 -1 12 mlz2
743 225 3.3 3.38 .08 .06 .8 -3 0.8 -3 18 ML1S8
7435 2245 3.3 3.37 .07 el 1.0 Q 1.0 Q 21 M21
Fha5 225 3.4 3.43 .04 .05 1.2 1 1.2 1 1 ML
7h5 225 3.4 3.43 .04 . 0a 1.1 1 1.1 4} 10 ML1o
7a8 225 3.4 3.44 03 el 0.8 -2 0.8 -2 13 mMl13
7ar 225 3.4 3.49 . aQ .06 a.58 -2 .8 -2 19 M19
774 225 3.4 3.52 -.02 el 0.8 -2 0.8 -2 16 mMla
TG 225 3.4 3.53 -. 03 .06 0.5 -1 0.9 -1 8 M8
F7A 225 3.4 3.53 -. 03 . 0a 1.1 1 1.1 4} 11 M11
77O 225 3.5 3.55 —-. 04 .05 0.5 -1 0.8 -2 23 MZ23
Fad 225 3.5 3,57 -. 05 .06 0.5 -1 0.9 -1 7 oMy
7oy 225 3.3 3.64 —-.10 el 1.2 1 1.2 1 5 M3
o7 225 3.5 3.64 -.10 .06 0.5 -1 0.8 -1 15 ML5
8O3 225 3.8 3.68 -.12 sl 1.0 Q 1.0 Q 20 M20
810 225 3.6 3.70 -.14 .05 0.9 Q0 0.9 -1 14 M14
811 225 3.8 .71 -.14 . 0a 1.0 4} 1.0 4} 17 ML17
813 225 3.6 3.72 -.15 L 06 1.4 3 1.4 3 4 M4
818 225 3.6 3.74 -.17 .06 1.1 1 1.1 4] o Mo

| ohswd ohswd  ohswd Fair | model | Infit outfit |

| score Count Average Avrage|Measure S.E. |[MnsSg ZStd Mnsg Zstd | Nu Kriterler |

| FE6.5  225.0 3.4 3.48| .00 .06 | 1.0 -0.2 1.0 -0.2| Mean (Count: 230 |

| 36.4 0.0 0.2 0,19 .12 L0 | 0.2 1.9 0.2 2.0] =s.0.

RMSE (Model) .06 adj s.D. .10 separation 1.78 RrReliability .76

Fixed €all same) chi-square: 96.3 d.f.: 22 significance: .00
random ¢Cnormal) chi-square: 22.0 d.f.: 21 significance: .40
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0 <4 > 5= ) @% 25 T B B ;)+ !
Jobsvd  Exp. Obsvd Obs-Exp| Biase Model  |Infit outfit] |
| Score Score Count  Average| Measure S.E. Z-Score| MnsSg Mnsq | Sg M Ped. Fo measr Nu Puan measr |

36 71.5 23 -1.54 1.20 .25 4.76 0.9 0.9 12 2 Otv., 2 3% 3 3% -.26 |
32 6L.8 23 =1.29 1.26 .31 4.10 1.6 1.4 61 1 dp. 1 =-.38 13 113 .20 |
54 0.1 23 -1.13 .69 A7 4.03 0.5 0.6 | 188 3 dMT 3 .28 38 138 oL |
91 104.4 23 =.58 .67 19 3.57 0.3 0.3 182 2 COIrv. 2 .33 37 337 .97 |
64 85.4 23 -. 93 57 18 3,54 1.1 1.1 22 2 Oiv. 2 33 5 25 .12 1
45 88.7 23 -1.02 .69 .20 3.54 0.7 0.7 70 5 EBG § -.27 14 114 27
47 70,4 23 -1.02 .66 .19 3.52 0.4 0.4 | 1461 €p. 1 -.38 30 130 .42 |
37 58.9 23 -. 95 .81 24 3.34 2.4 2.3 211460, 1 - 38 5 25 .12
71 0.8 23 -.B2 «33 16 3.32 0.8 O.8 78 3 OmMT 3 .28 16 J18 .31 |
52 72.7 23 -. 90 .56 .18 3.17 0.4 0.4 19 4 EP 4 05 4 14 .05 |
78 =" 23 - 70 51 .16 3.10 0.5 0.5 ] 214 4 EP 4 L0543 143 L0
46 B85.8 23 -. 56 3% .19 3.03 1.3 1.4 | 120 5 EBG 5 -.27 24 124 .20 1|
440 50.0 23 -.83 .66 .22 2.98 0.4 0.4 495 5 EBG § -.27 19 119 .02 |
95 74.5 23 8ol -.54 20 -3.13 | 0.3 0.3 ] 150 5 EBG 5 -. 27 30 230 42 |
109 88.4 23 o0 -1.24 38 -2.27 | 1.3 1.5 ] 53 3 OTHMT 3 .28 11 111 26 |
B2 60, 6 23 a3 - 56 17 -3.33 0.6 0.8 14 4 EP 4 05 3 133 -.26 |
] 66, 0 23 1.00 -.563 18 -3.48 2 EA 76 1 @0, 1 -.38 16 116 31 |
106 B1.5 23 1.07] -1.11 31 -3.63 1.1 1.1 18 3 6TMT 3 .28 4 24 o5 |
108 83.1 23 1.08] -1.27 35 -3.64 0.9 0.9 17 2 odv. 2 33 4 34 05 |
106 81.0 23 1.09] -1.12 31 -3.67 1.0 1.0 ] 2111 dp. 1 -.38 43 243 70 |
87 62.8 23 1.05 -. 65 18 -3.68 0.8 0.8 25 5 EBG 5 -.27 5 35 12 |
107 51.8 23 1.10 =1.20 .33 =3.68 0.9 0.8 187 2 OlIv. 2 .33 38 2138 0L |
107 E81.0 23 1.13] -1.2@ .33 -3.75 0.6 0.8 42 2 O1v. 2 .33 929 - |
| 75 49.6 23 1.100 -.62 .16 -4.29 | 0.3 0.3 ] 15 5 EBG § -.27 3 13 -.26 |
|obswd Exp. ©Obswd oObs-gExp] 8ias+ Model | Infit outfit] |
| score Score Count Average| Measure S.E. Z-Score| Mnsg MnSg | Sq N Ped. Fo measr Nu Puan measr |
| 78.4 78.4 23.0 001 -.03 .20 0L | 0.9 0.9 | Mean {(Count: 225) |
| 19.2 15.6 0.0 .48] AL .05 1.81 | ©.9 0.4 | s.0. |
Fixed a1l = 0) chi-square: 736.6 d.f.: 225 significance: .00
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@ Icerigin “neden?” degil “nasil?” sorusuna

R odaklaniimasi
Ozellikle davranisci yaklasimin énemsenmesi

Uygulamalarin daha fazla olmasin
distnilmesi

Sayisal dile ifade slrecinin esas alinmas)
icerigin sonug odakli galismasi

icerigin gdzlenebilir olmasi

Sayisal igerikli olmasi nedeniyle, 6n yargilarin Olgme ve Degerlendirme

olusmasinin eng

Bol érneklerle agiklayici-uygulayici nitelikli
sureg takip edilm

-
-

Daha gok bilissel ve yapilandirmaci égrenme
kuramlarinin vurgula

Ogretim teknolgjileri ve materyal tasari
dersinin gereksiz gor \

Konuyla ilgili gérsel materyallerin (deney, _— @
QOgretim Teknolojileri ve
Materyal Tasarimi

\
¥
video vb.) yapilmasi \

Dersin iceriginin yeniden yapilandirimas:
gerekliligi —

Daha donamimili bir igerik ol,

Bireye 6zgl yeni tasanimlar glaSturulmasy,

Tigili dersin teknolojiyle iligkilgfidirilerek
yeniden hazirlanma

icerigin degismesi ve giincellestiriimesi

S

Temel kavramlarin &§retiminde
dlzenli bir siralamani E’

Ogrenmede sajlanan temel kavragfmlann
uygulama nitelikli olmasi @

isit ancak

Temel ilkelerin glincel konularla @
iliskilendirilmesinde karsilas

Egitim Bilimine Giris

=S

Tum édrenme kuramlarinin ise kosulabilir
olarak dustuntlmesi

Kiside kesfetme dzglrliglne firsat taninmasi

Ogrenme psikoloiisi temel alinarak hazirlanmis
birbirlegine giri

insanda k&ndini gerceklestirme’nin olduguna

Oloji ile butunlestirmede eksikliklerin

T
gortlmesi =
Uygulamalarda ciddi eksikliklerin olmasi
=] —
- =)

Ogretim ilke ve Yéntemleri Dersin igerigindeki konularin iliskilendirilmesi

S

icerigin giincel konularla iligkilendirilmesi

Biligsel yaklagim onciliifiinde icerigin
sunulmasi

Bilginh 6n planda oldugunun disinilmesi

Kuramsal alt yapinin olusturulmasinin
l sadlanmasi

Egitim Psikolojisi “—‘_‘___‘_“
Ogrenciye farkli egitimsel kavramiarin
kazandinimasi

&grenenin sadece biligsel/zihinsel stirecinin 6n
planda tutulmasl

Ders iceriginin kuramsal olarak uygulamaya
k imkan vermemesi

B

yetigtirmeyle ilgili temel kavram,
ilke, kurark eksikli§

8

Toplumsal dedisim ve gelisimlerin kavramsal
asamalarnni yansitam

Teknolojik bitiinlesmenin istenen dizeyde

yakalanamamasi
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Eski ve yeni 6grenilenlerin birlestiriimesinin saglanmasi @

=

Bilissel ve psikolojik gelisimlerin &n planda tutulmasi

=

Bgrenciye fazla veya cok az bilgi verilmemesi

=

iceriklerin planh, programli sunulmasi

=

Deneysel ortamlara olanak taninmasi

Ders iceriginin KPSS'ye degil 6gretmen yetistirmeye
yonelik olmasi

Kurami anlatan kisilerin alan bilgisine hakim olma

=

Ders iceriklerinin kullanma becerilerini gelistjs
dizeyinin saglanmasi

=

Uyglamalarin ders iceriklerine gére ayarlanmasi

Bilgilerin dizenli sunulmasinin gerekliligi

Bilissel Kurama Gore Pedagojik

Formasyon Egitimi Ders Igerikleri \ @

Yetiskin gelisim dénemine uygun zihinsel sireglerin eksik
olmas

Uyelerinin biligsel kuram hakkinda yeterli
inin olmamasi

Akademisyenlerin ilgili kuramlarnn uygulanabilirligine

inanmama

Ofrenme motivasyonun diisiik omas

S

Uygulama eksikliklerin olmasi

=)

Bireyin bilissel diisinmesini sadlamasi

Karsilastigihgorunlara karsi neden-sonug iligkisi kurmasini

saglama

Ayirt edebilme’nin salanmasina yardimci olmasi

Dengeli bir kuram dagihmi yapilmasi

Sdzel anlatima dayal bilissel bir yapinin olmasi

4 9

uB P C; B ) < .2
Cl% %: B LBD$ <=
>:>) =) %? 5 C B)
Cl% % L7$ ) BBB
K=) B $) B ) ::D

B T B < C

K+H B

C
=% %)% $
) %? K= )

B C

H)6< 25 T:. B

‘B < >> B
p) = )%?9 $ C ;
@%) %M C ) B B
) D$ >>B ) %?
<= )) M C )!
'KI B B % %) % %

B % %)% % L\

MC:) B >>



?HH & T ( E@SS @B S

=)

@ Ogrenmenin kalicihgina yénelik pekistireglerin yetersiz @

kalmas
Hedef ve kazanimlann 6grenciye uygun hale getirilmesi Akademisyenlerin kuramlarin uygulanabilidigine
inanmamasi
Bilginin kullanish ve yasanabilir olmasi gerekyligi dgretim Gyelerinin davramisci kuram hakkindaki bilgi
eksikligi
Salt bilgi ve diisiinceye mahkim edilmerhesi gerektigi @
@ Tlgili derslerin uygulamali olarak islenmemesi
Ogrencilerin dncelikle gidilenmesinin sad
Ders igeriklerinin 6grenciye gore ayarlanmasi E]
@ Akademik agidan nitelikli sosyal ortamlar olusturma
@ __eksikligi

Davranis gelistirmenin kisa vadede ¢ok zor oldmasi

Derslerin mufredatta sadece tw

Davranigl Kurama Gore Pedagojik
| Formasyon Egitimi Ders Icerikleri

[

=)

Uygulama boyutunun yetersizligi

W

ol
Surecin sadece slaytla islenmesin, . .
Bjlginin farkli sekilde kullaniimasina clanak
@ sagh@anmamasi
Ogrencinin ezberleyerek bilgiyi depefamasinin istenmegi @
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Davranisg kuramin égrenci Gzerinde biiyiik
olmasi

@ Temelde sadece bilginin sunulmasi

Davranisgt kuramin etkisinde olunmasi
Somut durumlann fazlasiyla 6nemsenmesi
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